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Αγαπητοί συνάδελφοι,

Με ιδιαίτερη χαρά έχω την τιμή να σας προσκαλέσω να συμμετάσχετε στις εργασίες 
του 17ου Πανελληνίου Συνεδρίου Μεταμοσχεύσεων που θα πραγματοποιηθεί στην 
Αθήνα, στο ξενοδοχείο Hilton Athens, 1-3 Νοεμβρίου 2013.
Η Ελληνική Εταιρεία Μεταμοσχεύσεων συμπληρώνει φέτος 37 χρόνια λειτουργίας, η δε 
πραγματοποίηση του προσεχούς Συνεδρίου της θα αποτελέσει σημαντικό σταθμό στην 
ιστορία της, προς όφελος όλων των μεταμοσχεύσεων στη χώρα μας.
Η πορεία των Μεταμοσχεύσεων στην Ελλάδα συνδέεται άρρηκτα με το ρυθμό δωρεάς 
οργάνων. Υπάρχουν περιόδοι μεγάλης δραστηριότητας και περίοδοι μεγάλης ύφεσης, 
χωρίς ακόμη να έχουν προσδιορισθεί τα ακριβή αίτια.
Παρ’ όλα αυτά, τα ποσοστά επιβίωσης μοσχευμάτων και ασθενών είναι συγκρίσιμα και 
εφάμιλλα των καλύτερων Κέντρων του εξωτερικού, με αποτέλεσμα την επάνοδο των 
ληπτών στην κοινωνία ως ενεργά μέλη αυτής.
Στο 17ο Συνέδριο φιλοδοξούμε, μαζί με όλες τις Ιατρικές Εταιρείες που συνεργάζονται στη 
διαδικασία της μεταμόσχευσης, να παρουσιάσουμε το έργο των Ελλήνων Μεταμοσχευτών 
και να συζητήσουμε από κοινού με την Πολιτεία τις λύσεις που θα ανεβάσουν τη χώρα 
μας από τις τελευταίες θέσεις, όσον αφορά τη δωρεά οργάνων σε μεγαλύτερα επίπεδα 
προσφοράς. Παράλληλα θα παρουσιαστούν οι τελευταίες εξελίξεις σε τεχνικές και νέα 
ανοσοκατασταλτικά από Έλληνες και Διεθνείς προσκεκλημένους ομιλητές. 
Με εφόδιο λοιπόν για μια ακόμη φορά το υψηλό επίπεδο των ιατρών και νοσηλευτών των 
Μεταμοσχευτικών Κέντρων, σας προσκαλώ να συμμετάσχετε ενεργά στις εργασίες του 
Συνεδρίου, συμβάλλοντας καθοριστικά στην επιτυχία του. 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς,
Ο Πρόεδρος του Συνεδρίου

Σπύρος Δρακόπουλος
Συντονιστής Διευθυντής Α’ Χειρουργικής Κλινικής 
Μονάδας Μεταμοσχεύσεων Οργάνων, ΓΝΑ «Ο Ευαγγελισμός»

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ 
ΠΡΟΕΔΡΟΥ



ΘΕΜΑΤΟΛΟΓΙΑ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ  
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

 Ανοσολογία Μεταμοσχεύσεων
 Μεταμόσχευση Συμπαγών Οργάνων
 Μεταμόσχευση Μυελού των Οστών
 Μεταμόσχευση Κερατοειδούς
 Μεταμόσχευση Δέρματος
 Μεταμόσχευση Οστών
 Δότες Οργάνων

 Συντονισμός Μεταμοσχεύσεων
 Πειραματική Έρευνα Μεταμοσχεύσεων
 Ηθικά Διλήμματα στις Μεταμοσχεύσεις
 Νομικό Πλαίσιο στις Μεταμοσχεύσεις
 Εφαρμογή του Νέου Νόμου 
 Γενόσημα στη Μεταμόσχευση
 �Tο μέλλον των μεταμοσχεύσεων  
στην Eλλάδα

Το επιστημονικό πρόγραμμα του Συνεδρίου θα αποτελείται από Στρογγυλά Τραπέζια που 
θα καλύπτουν ένα ευρύ φάσμα της θεματολογίας, Διαλέξεις διακεκριμένων συναδέλφων, 
καθώς και συνεδρίες Προφορικών και Αναρτημένων Ανακοινώσεων. Παράλληλα 
προγραμματίζεται να πραγματοποιηθεί και ένα Κλινικό Φροντιστήριο Ανοσολογίας 
Μεταμοσχεύσεων, ενώ ευελπιστούμε στη στήριξη της Φαρμακοβιομηχανίας για τη 
διεξαγωγή Δορυφορικών Συμποσίων και Διαλέξεων.

Επιστημονικές Ανακοινώσεις
Η παρουσίαση των εργασιών θα γίνει υπό τη μορφή Προφορικών και Αναρτημένων 
Ανακοινώσεων (posters). Οι συγγραφείς θα πρέπει, κατά την υποβολή της εργασίας 
τους, να δηλώσουν τον επιθυμητό τρόπο παρουσίασης. 
Οι περιλήψεις των εργασιών που θα παρουσιασθούν στο συνέδριο θα συμπεριληφθούν 
στο CD Rom περιλήψεων που θα διανεμηθεί στους συμμετέχοντες κατά τη διάρκεια του 
Συνεδρίου. Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να ακολουθούν τις οδηγίες σύνταξης των 
εργασιών κατά την υποβολή τους.

Υποβολή Περιλήψεων
Όσοι ενδιαφέρονται να υποβάλλουν την εργασία τους προς αξιολόγηση, θα πρέπει να 
την καταθέσουν ηλεκτρονικά στη Γραμματεία του Συνεδρίου, το αργότερο μέχρι τις 8 
Σεπτεμβρίου 2013. Απαραίτητη προϋπόθεση τελικής έγκρισης της εργασίας αποτελεί η 
εγγραφή στο Συνέδριο τουλάχιστον ενός εκ των συγγραφέων. Αναλυτικές πληροφορίες 
και οδηγίες για τη σύνταξη και υποβολή των περιλήψεων, είναι διαθέσιμες στην επίσημη 
ιστοσελίδα του Συνεδρίου www.hellenictransplantcongress2013.gr

Απονομή Βραβείων
Με το πέρας του Συνεδρίου θα απονεμηθούν τα παρακάτω βραβεία, τα οποία 
αθλοθετούνται από την Ελληνική Εταιρεία Μεταμοσχεύσεων:

 Βραβείο καλύτερης προφορικής ανακοίνωσης
 Βραβείο καλύτερης ερευνητικής εργασίας
 Βραβείο καλύτερης αναρτημένης ανακοίνωσης
 Βραβείο εις Μνήμην Κατερίνας Κονιαβίτου 



ΕΓΓΡΑΦΕΣ
Τα έντυπα εγγραφής  θα πρέπει να αποσταλούν συμπληρωμένα μαζί με την απόδειξη 
πληρωμής το αργότερο έως τις 25 Οκτωβρίου 2013, στο Γραφείο Διοργάνωσης Συνεδρίου: 
AFEA S.A, με fax στο 210 3643511 ή ηλεκτρονικά μέσω της επίσημης ιστοσελίδας του 
Συνεδρίου: www.hellenictransplantcongress2013.gr
Οι ενδιαφερόμενοι θα λαμβάνουν γραπτή επιβεβαίωση εφόσον παραληφθούν τα 
παραπάνω δικαιολογητικά. Εγγραφές θα γίνονται δεκτές και onsite στη Γραμματεία, η 
οποία θα λειτουργεί στο Ξενοδοχείο Hilton Athens, καθ’όλη τη διάρκεια του Συνεδρίου 
στο foyer της αίθουσας “Εσπερίδες”.

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Οι παραπάνω τιμές είναι τελικές και περιλαμβάνουν Φ.Π.Α.

Τα έξοδα εγγραφής των Συνέδρων περιλαμβάνουν: Παρακολούθηση του Επιστημονικού 
Προγράμματος, Πρόσβαση στην έκθεση, Συμμετοχή στην Εναρκτήρια Τελετή του 
Συνεδρίου και στη Δεξίωση Υποδοχής, Υλικό Συνεδρίου, Πιστοποιητικό Παρακολούθησης, 
Συμμετοχή στα διαλείμματα καφέ.

Τα έξοδα εγγραφής Νοσηλευτών και Φοιτητών περιλαμβάνουν: Παρακολούθηση του 
Επιστημονικού Προγράμματος, Πρόσβαση στην έκθεση, Συμμετοχή στην Εναρκτήρια 
Τελετή του Συνεδρίου και στη Δεξίωση Υποδοχής, Πιστοποιητικό Παρακολούθησης, 
Συμμετοχή στα διαλείμματα καφέ.

ΟΡΟΙ ΠΛΗΡΩΜΗΣ & ΑΚΥΡΩΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

 �Για την επιβεβαίωση της εγγραφής απαιτείται η εξόφληση του συνολικού ποσού.
 �Σε περίπτωση γραπτής ακύρωσης της εγγραφής, μέχρι την 1η Σεπτεμβρίου 2013, 
παρακρατείται το 50% του καταβληθέντος ποσού. Μετά την ημερομηνία αυτή δεν είναι 
δυνατή η επιστροφή χρημάτων.

Τρόποι Πληρωμής

 �Με κατάθεση στον παρακάτω τραπεζικό λογαριασμό: 
ΕUROBANK • IBAN - Account: GR68 0260 2480 0001 0020 0223392 
Όνομα Δικαιούχου: AFEA TRAVEL & TOURISM

 �Με χρέωση πιστωτικής κάρτας

Κατηγορίες  
Συμμετεχόντων

Ειδικευμένοι

Ειδικευόμενοι

Νοσηλευτές / 
Φοιτητές

80 €

30 €

ΔΩΡΕΑΝ

100 €

50 €

Προεγγραφές από 
31/01/2013 έως 01/09/2013

Εγγραφές από  
02/09/2013 έως 03/11/2013



Ημερομηνίες Συνεδρίου: 1-3 Νοεμβρίου 2013

Τόπος Διεξαγωγής Συνεδρίου
Ξενοδοχείο Hilton Athens
Λεωφ. Βασ. Σοφίας 46, 11528 Αθήνα • Τηλ: +30 210 7281000 • www.hiltonathens.gr  

Αίθουσα Συνεδριάσεων: Εσπερίδες
Εκθεσιακός Χώρος: Foyer Εσπερίδες
Χώρος Αναρτημένων Ανακοινώσεων (posters):  Foyer Εσπερίδες

Κάρτες Διαπίστευσης Συνέδρων
Οι Κάρτες Διαπίστευσης Συνέδρων (badges) θα παραδίδονται από τη Γραμματεία του Συ-
νεδρίου και θα είναι ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΕΣ για την πρόσβαση τόσο στις Επιστημονικές Συνεδρίες, 
όσο και στον Εκθεσιακό Χώρο, καθ’ όλη τη διάρκεια του Συνεδρίου. Οι κάρτες θα φέρουν 
γραμμωτό κώδικα (barcode), ώστε να ελέγχεται η είσοδος στις Συνεδριακές Αίθουσες. 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ - ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗΣ
Το επιστημονικό πρόγραμμα του Συνεδρίου θα μοριοδοτηθεί από τον Πανελλήνιο Ιατρικό 
Σύλλογο (ΠΙΣ), ο οποίος είναι ο επίσημος φορέας για τη μοριοδότηση, μετά την υπογραφή 
σχετικής σύμβασης με την U.E.M.S. Η χορήγηση των πιστοποιητικών παρακολούθησης θα 
γίνεται με την παράδοση στη Γραμματεία συμπληρωμένου ερωτηματολογίου και με βάση 
το συνολικό χρόνο παρακολούθησης του επιστημονικού προγράμματος.
Η μέτρηση του χρόνου παρακολούθησης θα γίνεται με τη χρήση αναγνωστών γραμμωτού 
κώδικα (barcode scanners) στις Κάρτες Διαπίστευσης των Συνέδρων.

Έκθεση
Στο πλαίσιο του Συνεδρίου θα λειτουργεί εμπορική έκθεση με ιατροφαρμακευτικά 
προϊόντα, τεχνολογικό εξοπλισμό χειρουργείου και άλλα χειρουργικά εργαλεία.

Μετακίνηση - Διαμονή
Για τη μετακίνηση και τη διαμονή των Συνέδρων έχουν εξασφαλιστεί αεροπορικές θέσεις 
προς την Αθήνα, όπως επίσης και δωμάτια στο Συνεδριακό Ξενοδοχείο Hilton Athens. Για 
περισσότερες πληροφορίες και κρατήσεις οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται 
στο Γραφείο Διοργάνωσης του Συνεδρίου:

 
	AFEA S.A. Travel and Congress Services
	Professional Congress Organizer
	Λυκαβηττού 39-41, 106 72 Αθήνα  

		  Τηλ: 210 3668854, 210 3668852 • Fax: 210 3643511
		  Ε-mail Συνεδρίου: info@hellenictransplantcongress2013.gr

      ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ
        Τελευταία ημερομηνία προεγγραφών: 1 Σεπτεμβρίου 2013
        Τελευταία ημερομηνία υποβολής εργασιών: 8 Σεπτεμβρίου 2013
        Ημερομηνία γνωστοποίησης & αποδοχής εργασιών: 4 Οκτωβρίου 2013

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ



ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΤΑΜΟΣΧΕΥΣΕΩΝ
Κωνσταντινουπόλεως 49, 546 42 Θεσσαλονίκη
Τηλ.• Φαξ: 2310 855566
e-mail: info@hsot.gr

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ

AFEA S.A. 
Travel and Congress Services
Λυκαβηττού 39-41, 106 72 Αθήνα
Τηλ: 210 3668854, 210 3668852 • Fax: 210 3643511
Ε-mail Συνεδρίου: info@hellenictransplantcongress2013.gr

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΤΑΜΟΣΧΕΥΣΕΩΝ


